
Horoskop
Barack 
Obama
Vi har tatt en liten titt på Barack 
Obamas horoskop og det som 
skjer i det for å gå litt dypere 
inn i forståelsen av hvem Barack 
Obama er og hvilken rolle han vil 
spille i de kommende år.

Mange sier at Obama er en sort mann. I 
virkeligheten er han blanding av sort og 
hvit. Vi kan leke oss med tanken på at 
han er et symbol for det nye mennesket 
som vokser frem, som har integrert for-
skjellen i raser og tilhørighet i sitt indre. 
Vi kan også leke oss med tanken på at 
denne blandingen av hvit og svart er et 
uttrykk for integrering av Yin og Yang. 
Vi kan legge våre håp og drømmer på 
dette mennesket som for en stund skal 
innta plassens som verdens mektigste 
mann. Samtidig må vi huske på at han 
som oss alle er et menneske. Men det er 
ikke tvil om at verden tar et spennende 
skritt fremover i ny retning med dette 
valget av president i USA, uansett hva 
Obama gjør eller får utrettet. Det er ikke 
lenge siden det ville vært absolutt uten-
kelig at en kvinne eller en farget mann 
skulle velges til dette embetet. 
	 Valget i USA skjedde samti-
dig med at Uranus var i eksakt oppo-
sisjon til Saturn på himmelen. Det vil 
si at verden er inne i en tid hvor gamle 
verdier, former og strukturer utfordres 
sterkt av behovet for endring, nyskap-

ning og mot til å gi inn i en ukjent frem-
tid. Valget er med andre ord en fødsel 
av en presidentperiode som vil bli sterkt 
preget av utfordringen i å skulle balan-
sere virkelighet og verden slik den er 
akkurat nå, med behovet for revolusjo-
nerende forandringer. På noen måter 
kan det virke som Obama både er et ut-
rykk for dette behovet og en mann som 
veldig klart har formulert at han både 
ønsker å skape noe nytt og forandre 
verden, samtidig som han ønsker å få 
økonomien på plass og bevare det som 
er vakkert og bra med det gamle. USA 
som nasjon ble jo født samtidig med 
at menneskeheten oppdaget Uranus på 
himmelen, og er som sådan basert på 
opplevelsen av nyskapning og frihet for 
alle individer. I sin grunnlov står det jo 
skrevet at alle mennesker er født frie og 

med samme rettigheter. På den måten er 
den amerikanske grunnlov i samklang 
med idealene til den franske revolusjon, 
som var det første vaklende forsøket på 
å skape et virkelig demokrati i moderne 
tid. Slagordene var Frihet – Likhet og 
Broder(søster)skap. Ord som passer 
godt til USA`s ideologiske fundament 
og til de tingene Barack Obama synes å 
stå for. 
	 Under valgperioden har pla-
neten Neptun gått frem og tilbake over 
Obamas ascendant. Astrologien er ditt 
personlige image og hvordan du frem-
står i verden. Med Neptun der har Oba-
ma kunnet skli unna alle angrep og vek-
ke idealer, drømmer og håp hos mange 
mennesker. Det er helt i tråd med Nep-
tuns innflytelse at Barack tidlig forstod 
at ham måtte fremstå som blid, åpen og 
rolig, fordi velgerne ville bli skremt av 
en sint sort mann. Neptun over ascen-
danten indikerer at Obama vil fortsette 
å fremstå som en åndelig og spirituell 
skikkelse etter valget, ja det kan tyde 
på at hans åndelige idealer og indre tro 
bare vil tre sterkere og sterkere frem 

Månen i Tvilling i fjerde hus
Med månen i Tvilling i fjerde hus ser 
vi en mann som har sterk tilknytning 
til sin familie og sitt utgangspunkt. 
Han elsker å snakke og drøfte alt mu-
lig og er åpen for å lytte, men kan 
iblant bli litt fanget av ord og tanker 
og glemme å lytte til hva hans eget 
hjerte virkelig sier. Det kan også virke 
som hans største utfordringer og usik-
kerhet ligger i forhold til kvinner og 
det feminine. Vi kan kanskje se dette 
gjennom det fakta at valgkampen mot 
McCain var ganske enkel og smertefri 
for Obama, mens mer dritt og under-
liggende grums ble virvlet opp under 
nominasjonsprosessen hvor Hillary 
Clinton var hans ”motspiller”. 

Solen i løven i sjette hus
Med solen i løven i sjette hus har Oba-
ma en sterk følelse av sin egen identitet 
og ønsket om å ha personlig innflytelse 
og påvirkning, Samtidig er han preget 
av idealer som går i retning av å tjene 
helheten, gjenskape balanse og han li-
ker å organisere saker og ting slik at de 
fungerer effektivt og dynamisk. Solen 
har en utfordring fra Neptun som gjør 
at han har så høye idealer og visjoner 
at han iblant føler at han kommer til 
kort og ikke gjør det bra nok uansett 
hvor feiende flott det hele går. 

Ascendant i Vannmann
Med ascendant i Vannmann vil Obama 
alltid fremstå som unik og litt annerle-
des. Han kommer best frem med det 
han virkelig mener når han bruker sin 
annerledeshet og unike personlighet 
som en styrke og vei til frihet. 

”Obamas horoskop viser at han har svært mange av 
forutsetningene som skal til for å virkelig gripe fatt i de 
utfordringer verden står overfor og føre til dyptgående 

endringer og nyskapelse.”
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etter hvert som tiden går. Han vil som 
sagt av mange sees på som en frelser. 
I den andre enden av denne innflytel-
sen ligger muligheten for å bli et offer, 
så frykten for et attentat mot Obama er 
meget reell. Vi får håpe at han utspiller 
sin rolle på en annen måte enn tidligere 
visjonære idealister i USA, som Abra-
ham Lincoln, John. F. Kennedy, Mar-
tin Luther King, Malclm X Og Robert 
Kennedy, som alle ble drept av ytter-
liggående terrorister. Vi kan som nevnt 
håpe at USA klarer å demme opp for 
den terroren som kommer fra innsiden 
av landet og slik ikke bare projiserer 
terrorisme over på de ”utenfor”.   
	 Med Saturn på vei gjennom 
Obamas åttende hus og på vei mot hans 
Mars kan vi regne med at han ganske 
raskt vil ta kontroll og sette vilje bak sin 
makt og sine planer. Men det vil foregå 
et enormt maktspill bak kulissene, hvor 
han heldigvis synes på ha nok indre og 
ytre støtte til å klare å forstå og håndte-
re utfordringene. Jeg tror de som styrer 
gjennom skjult makt og kontroll faktisk 
har fått en verdig motspiller i Obama, 
som skjønner disse spillereglene bedre 
enn de fleste. Vi kan vel bare tenke oss 
hvor stor forståelse han må ha for hvor-
dan skjult makt foregår for i ganske 
ung alder klare å manøvrere seg frem 
til å bli valgt som den første ikke hvite 
president i USA. Obamas horoskop vi-
ser at hans største fare er å bli fanget i 
idealer og behovet for at alle skal være 
fornøyd, istedenfor å bruke sin person-
lige kraft og identitet til å kjøre gjen-
nom det han virkelig ønsker og mener. 
Horoskopet til Obama viser også at vi 
har å gjøre med et menneske som har 
en naturlig forståelse av betydningen av 
kjærlighet og medfølelse.  
	 Det er også ting som tyder på 
at Obama i løpet av det første året virke-
lig vil være nødt til å gå dypt ned i sine 
egne idealer og verdier og se på hvil-
ke han vil måtte endre på for å kunne 
utøve sin makt og være medskaper av 
den fremtiden han ønsker å lage. Det vil 
være avgjørelser som vil ha betydning 
for liv og død for mange mennesker. 

Det kan også komme opp utfordringer 
for Obama i forhold til kjærligheten og 
familiens verdi og betydning. Om dette 
skjer gjennom en eller annen form for 
skandale, eller bare dreier seg om ut-
fordringene med å bevare sine verdier 
og ta vare på vesentlige ting når man 
er verdens mektigste og en av verdens 
mest bevoktede mennesker gjenstår å 
se. Obamas horoskop viser at han har 
svært mange av forutsetningene som 
skal til for å virkelig gripe fatt i de ut-
fordringer verden står overfor og føre 
til dyptgående endringer og nyskapelse. 
Jeg tror absolutt at vi vil se et USA 
som møter andre nasjoner på en helt 
annen måte enn tidligere. Horoskopet 
indikerer at USA under Obama isteden-
for å sabotere organisasjoner som FN 
og andre internasjonale fora ønsker å 
bruke de intenst og med stor kraft for 
å skape forandringer og utvikling. Hans 
horoskop viser en stor evne til medfø-
lelse og forståelse for andres smerte, 
sammen med vilje til handling og bruk 

av makt når det oppleves nødvendig. 
Så gjenstår det bare å se hvordan han 
vil bruke sine krefter og takle presset 
som det å være verdens mektigste mann 
med stor sikkerhet vil utsette ham for. 
Hvis det er noen farer som ligger på lur 
i horoskopet så er det at Obama er en 
underlig blanding av idealistisk varm-
hjertet drømmer og praktisk realist. 
Dette høres jo i utgangspunktet fint ut, 
og kan virkelig være det. Men hvis man 
bruker sin makt og kraft til å tvinge på 
verden drømmer og illusjoner den ikke 
er klar for så kan det gå ille. Det kan 
også iblant være litt vanskelig for ham 
å skille mellom hva som er den faktiske 
virkelighet og hva som er fantasier og 
håp. En ting er i hvert fall sikkert og 
det er at USA har fått en ressurssterk, 
bestemt, handlekraftig og visjonær le-
der, så får vi andre med mindre roller å 
spille i verdens drama gjøre så godt vi 
kan og gi vårt bidrag til at verden skal 
gå den veien vi lengter etter på beste 
måte.                         		      •

Oprah Winfrey støttet Obama under valgkampen. Her fra Iowa i desember 
2007. Oprah Winfrey Show er et av de største talkshow i verden. Hun tar 
opp masse spirituelle temaer, bl.a. har hun hatt en serie med Eckhart Tolle.

”Neptun over ascendanten 
indikerer at Obama vil 
fortsette å fremstå som 
en åndelig og spirituell 
skikkelse etter valget, ja det 
kan tyde på at hans åndelige 
idealer og indre tro bare vil 
tre sterkere og sterkere frem 
etter hvert som tiden går.”

”En ting er i hvert fall sikkert og det er at USA har fått en 
ressurssterk, bestemt, handlekraftig og visjonær leder.”
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